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	Управление ФССП России

 по Волгоградской области


г. Волгоград

Обсуждены вопросы взаимодействия

19 октября 2017 года в Комитете промышленности и торговли Волгоградской области состоялось рабочее совещание по вопросу повышения эффективности деятельности и укреплению взаимодействия Комитета промышленности и торговли Волгоградской области с Управлением Федеральной службы судебных приставов по Волгоградской области.  

Темами совещания стали вопросы о состоянии работы по взысканию денежных средств по исполнительным документам с 2014 года; о необходимости усиления взаимодействия между Облпромторгом и УФССП России по Волгоградской области по исполнению требований по взысканию денежных средств в бюджет городского округа город Волгоград, возможность заключения соглашения об электронном взаимодействии; о вовлечении администрации Волгограда в работу по повышению эффективности взыскания денежных средств в бюджет городского округа город Волгоград. 

В заседании приняли участие: заместитель главного судебного пристава Волгоградской области В.А. Шилин, заместитель Губернатора Волгоградской области – председатель комитета промышленности и торговли Волгоградской области Р.С. Беков, представители Комитета промышленности и торговли Волгоградской области, а также Комитета экономического развития администрации Волгограда.

В целях повышения эффективности взаимодействия, а также улучшения работы по взысканию денежных средств в бюджет городского округа город Волгоград участники совещания приняли ряд конструктивных решений.
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